BB G E NS AP b a] 90 B B R
ER-THNH4E EEXEHEBE= B2 &K

L ARAEECH(AAIA R MK R

| [ 2 RRA B IR > 60 282 100 5 > L+ 1-40 284 B %A > 41-60 ZA 5 AE 84 -
3./AM MAEAKRFL ML NARBREICLGEELSER Ty o

4 ARBEBREBER > FEEL - FERE -

5. ML RATIIGE  RAAMEEFUE > EZGHLRERE » BIFT]R -
6. &Kok R 1 80 44k -

(B8R 408 G 1.0 £60 4 FREMEAPELRABAEL A
P AR TS B ARG s o ]

LE=8EH A% —NEH 5 THE—A350MVA ~ 20/161kV F B SR E > B & & 80km 4
WELR > RARAE—AI00MVA ~ 154/23.9kV FRER S#H2 AR - HFEREF EHRL20% >
MERBBERAAI%  WERTIRA05Q/km > B Tk a9 R 4d % 300MVA ~ 20kV
cAMARZRZNERF2EHS D Dpou ?

ke

7‘% ’ g-a%

%

(A 0.117 (B) 0.107 (C) 0.086 (D) 0.091 (E) 0.078
2R 1A A ERERBGEA2MEA% D pou ?

(A) 0.117 (B) 0.107 (C) 0.086 (D) 0.091 (E) 0.078
3.ARF 1A XMW ELNERZ2EAE I pu ?

(A) 0.463 (B) 0.227 (C) 0.248 (D) 0.156 (E) 0.378

A ¥ = Eszaiid j0.5pu P EERZERRNAEL0pu > AEALE - 28
ZEABRMEAFHNFE AKX IALOpu - RELERTRR I ZZ26858% DU ?

(A) 0.707 (B) 0. 866 (C) 0.906 (D) 0.940 (E) 0.966
5. K ERE > RE X EMZERAEASVE?
(A) —15° (B) —-25° (C) -30° (D) —35° (E) —45°

6. K% 488 wFKEHFZLEMERXINLOpu » RIZRERETHEZRAANEQOSEH S D ?
(A) 0.375 p.u. (B) 0.268 p.u. (C) 0.195 p.u. (D) 0.425 p.u. (E) 0.205 p.u.
TARER X EMZERARASVE?
(A) —15° (B) —25° (C) -30° (D) -35° (E) —45°
8. Xrmeh M EA=A48 220V 12kVA~ shFE R 2 A 0.707 %44 wR AR EEBBHERHUE
% 0.866 %4k > HFLIBMANERMAENOLTAL S VR ? (3 cos45°=0.707
c0s30° =0.866 )
(A) 29.5 Ze32 (B) 30.5 %3 (C) 31.5 & (D) 32.5 423 (E) 28.5 %23
9. AKALA  FRULIRERENEREEZEAHS D KVAR?
(A) 2.12 kVAR  (B) 3.59 kVAR  (C) 4.26 kVAR (D) 5.12 kVAR  (E) 2.87 kVAR
10. A% 82 » FRILIMANFRARKELOKLTERAS Vi ?
(A) 22.2 %3 (B) 28.3 =3z (C) 29.6 3 (D) 25.7 %3 (E) 23.5 %%
11. A% 848 FRINEHFRHMBERBIBRARD FEBHA?
(A) 33.4 % (B) 50.3 % (C) 44.3 % (D) 11.7 % (E) 19.3 %
12. 840 % — 161kV 3 ER KA A 65 22 REREREZXZSHIERRLEBEE I A
1.25x10°°(H/m) ~ 7.8125x107"%(F/m) » n A A B AL S TR A LM T E o5 > FALH IR
8 RIS A % o) e ?
(A) 125 &g (B) 250 exi# (C) 300 ex (D) 400 ek¥z (E) 500 ex#s

This H1RA#£6R EE - L UE)



13. A A8 > FFL 16KV TR RAMLERA S D MW?
(A) 51.8 MW (B) 64.8 MW (C) 86.4 MW (D) 103.7 MW (E) 207.4 MW
14. =48 600z B/ % 4 161KV S E R34 a~ b MR ban g > RUBMEIEAE > i
HFE% a MZEF - BF >  ERATAREAMES AT, =5150° ~ I, =2/-150° -
Lor=3290° » 3% il ie2 a B R 2B AaEAS Y pu 2 (3 cosl50°=-0.866 -
c0s30°=0.866 ~ sin150°=0.5 - sin30°=0.5 )
(A) 6.06-j45 (B) 6.06+j45 (C) -6.06—,45 (D) —6.06+ 4.5 (E) 0
15, K ERE > hBSEbAAERZAZ2MEAES VD w ?
(A) 6.06—;4.5 (B) 6.06+ 45 (C) —6.06—45 (D) —6.06+ 45 (E) 0
16. &A% 142 B cRATRZZAEALASZ D D W ?
(A) 6.06—; 45 (B) 6.06+ 45 (C) —6.06—j45 (D) -6.06+ ;4.5 (E) 0
17T X EmAZSEEHE  ABHRALT
C,(P)=400+8P, +0.0015P"
C,(P,)=550+8P, +0.0005P;
C,(P,) =700+7.5P, +0.001P]
BEMBEBMAM > BERAEMAT/MH Aesi35i8% > 2 aRE KA G00MV > £%
ERERAEHRI TZALKBARRLS S D T/MH?
(A) 8.136 (B) 8.157 (C) 8.147 (D) 8.191 (E) 8.176
18. &AL | M2 BEELASL VWY
(A) 52.3 MW (B) 63.6 MW (C) 58.6 MW (D) 55.6 MW (E) 45.3 MW
19 K% 1T > 2B EEPL AL MY
(A) 136.6 MW (B) 157.8 MW (C) 147.2 MW (D) 190.8 MW (E) 176.4 MW
20. K ITA 3 M2 BT ELAES S M2
(A) 345.6 MW (B) 288.5 MW (C) 318.3 MW (D) 328.6 MW  (E) 323.5 MW
21 A% 1TRR » 2 1 M2 EHRABI00< P <400 > %R 1 B EREHT EMETE
BEE MENMAEAALBBRERALS S D T/MH?

(A) 8.106 (B) 8.127 (C) 8.167 (D) 8.151 (E) 8.146
22.KF 2B 2HMZETELASIMN?

(A) 106 MW (B) 127 MW (C) 167 MW (D) 151 MW (E) 146 MW
23.RF 2 A I RMBEEEZPLAL I MY

(A) 373 MW (B) 394 MW (C) 349 MW (D) 354 Mw (E) 333 MW

2. RA GO SR BEHRE SRR HETES R RS HBEERAS A
IC, —0.004Pgl +3 (u/MWH) - 1C, =0. 003P +4(7E,/MWH) EmERkS
P, =0.001(P, -50)° (MW) » £@HEHE > X045 | BETHRIETEP, A 2000V
AR EERASZ MY
(A) 25.5 MW (B) 22.5 MW (C) 23.5 Mw (D) 25.3 MW (E) 20.5 Mw

25. 78 LA > F 1 3R E > 5 25 A 3 (Penalty Factor) A4714 ?

(M 1. 087 (B) 1.236 (C) 1.312 (D) 1.429 (E) 1.0
26. 7R % 24 28 0 F 2 3 S 2 £ 2 F 3 (Penalty Factor) A4T44 ?

(A) 1.087 (B) 1.236 (C) 1.312 (D) 1.429 (E) 1.0
2T./RF 2478 F2MHITHRIHTEPL, A5 MN?

(A) 447.6 MW (B) 467.4 MW (C) 476.7 MW (D) 425.7 MW (E) 450.5 MW
28. ARF 247 AKHERNVABE S I MN?
(A) 654.2 MW (B) 630 MW (C) 622.1 MW (D) 643.9 MW (E) 600.4 MW
This HFL2EH#6R



20 T ERE AT —ABEEREARHEFAHEREEINERERS - FEMHEE 1.0 D u
Mok BREAPFOERS 1.0pu - ERBE ERTHORFHGREMEA AR LA EEARE
Bz B FEERZIYETHRA 0.2 pou ~YERNERS 1.05 pou ~ BHEHRZERY
#% 5 M/MVA- (4P =10 p.u.)

X B AR
: % 10.2 10.2
: 2 PR B Lk
Xa'=j0.2 F(d )
E:'=1.052£6

HKEMAREFR  BEHASERERNEZAFTATRAL BT°7
(A) 0.8sind (B) 1.1sind (C) 1.5sin¢d (D) 3.5sind (E) 2.1siné
0. KRLEAR A ARKREF > HFEMIERIRZIABM?

2 2 ’

w 2 f:37.7(l—0.8sin5) @® 2 f=37.7(l—l.lsin5) © 2 25=37-7(1—1-5Sin5)
7 dt dt
2 2

D) ‘jﬁf:37.7(l—3.5sin5) (B ‘;f=37.7(1—2-1sin5>

3LLAZE29#M > 2HEF—G@nFR(PH)BALA - MERUE  XRKAZARERT > FEHESE
MREMRBRZHEATRL BT ?
(A) 0.8sind (B) 1.1sind (C) 1.5siné (D) 3.5sind (E) 2.1siné

2. ALAE  RPEAAB A BRENYES > B ERZEETRLLBMT?

2 2 2
) L2 -3770-08sin5) ®) L3770 -11s06) (© L2 =37.70-155in6)
dt dt dt
2 2
@ L2 -3770-355m5) ®) L2 =377 215in5)

dt dt’
33.KF 298 ¥ HHAAL (0. I58% > BRI EB I  KPAKNEARYE > £EHAE
MRERMRZ DR B TRKXPL, BT
(A) 0.8sind (B) 1.1siné (C) 1.5siné (D) 3.5sind (E) 2.1siné
34. AR EARR » AR B EFRE > BERZEREIEAM?

2 2 2
W L0 _3770-08sin5) B L2 =3770-1.15n6) © L& =37.70-15sin5)
dt dt dt
2 : 2
(D) ‘;f =37.7(1-3.5sin8) (E) ‘;f =37.7(1-2.1sin 6)
35. K% 2988 HEMENNH R A 5=30°8F » KPABEEROE P o) R B M AT ?
(A) 0.91 (B) 1.82 (©) 1.30 (D) 3.03 (E) 0.70

36. 7Kk ERE A EMERNSHEAS=30T HER AR —MREMASREYNHIES > LEES
EREERORGBRELRBATE THR > AMEERBRTHREAEALS D Hz?
(A) 0.82 Hz (B) 0.93 Hz () 1.32 Hz (D) 1.11 Hz (E) 1.70 Hz
JT.ALER  BHEMGTHREARAS VT
(A) 0.76 % (B) 1.22 #» (C) 1.08 #» (D) 0.59 # (E) 0.90 #
. —ENc%d 3 EERYAER > REERS

j0.07571  j0.03715 j0.059182
Zgus =| j0.03715  j0.05643  j0.04541 | (p.u.)
j0.059182  j0.04541  j0.13899

Ehis F3IR HL£6E [ g EX]



BEARENESEABEGTRYA1.020°  SERBEI B A AAEMEEE  HETAHK

B E Y pou ?
(A) —j16.90 (B) —j22.

02 (C) —j13.21
39. A ERE > MR REAMINEREASZ DU ?

(A) 0.456 (B) 0.574 () 0.733
40. R H 38 R8> MMRBHEAH2HERAS VD w ?
(A) 0.456 (B) 0.574 () 0.733

(HREAR 2028 5825

40

(D) -j7.19

(D) 0.59%4

(D) 0.594

(E) —j17.72

(E) 0.673

(E) 0.673

. 3%" WEMERTELMAREORELALZE &

A EBIMEM(A)UE > 2K LYy Bigk

EMERZ MR BHEEH

EAMHE | EASSE | M. u)
1 2 j0.25
1 3 jO.1
2 3 j0.2

_J:_%&':PH-EJ@/;|L:}§'5%%5)%%&Tf\’%ﬁﬁij%ﬁﬁ'ﬁ%%&zﬁomﬁkﬁﬁﬁﬁ.
Mo REEASE ] 2B G BEBEFHRT,

Wt Rk ok

p.u. ?
(D) Y, =/j14 -7, —]4
(D) ¥, =14 ~ Y, =-,10

42. K% 41 A8 > FRBAHE 2 2 8 $M(Y,

(A) Y,=—j9 ~ ¥, = j4
(D) Yy ==j9 ~ Ny =5

43. A% 41 R HREASE 3 2 8 /(Y

(A) Y, = /15~ Y, =/j10
(D) Y, =j15 ~ ¥, =—5

(B) Y,,=—j14 ~ Y, =—/10

(E) ¥ -—114 = j10
)ﬁ%ﬁ%&%éﬁs(&

(B) Y,=/9 - Y, =—j5 (C) Y, =—j

(E) Y,=/9 - Y, =j4
) BEABEmT,

(B) Y, =-j15 ~ ¥, = j5

(E) Y,=-/15 Y, = /10

LR T

> TRty o]

o F AT

BERZKRBERT ARG

s Y13)z{é-/é.7§,7 'l

© Y,=-j14 - Y12 =j4

Y23)z’f.é_./é.7§7y p- u. ?

9~ Y, =—j4

Y )z A%V pouw ?

© Y, =—j15 ~ Y, =—j10

A o TEATA-BEARBEERABZEN A - 1?“" Bl REMRSE 2 HBA TS BN

Pl ZERV, =|V[£0° - BB ERZEMREET LB > SHEHA X=0.98 - Z 5

EMATE LA BARS P,
o (RAFTH ##H BIE 4

1)

a=Poi+1
Velvil 207 | G‘+JZQG_‘
|
@Yjﬁ‘}jﬂ Pt Qn
SDlZPD1+jQD1

1X

=1.0 ~ P, =07 > A #HA P,

Pait] Qu

Sva=Po2+]Qnz

=12 - Q,, =05 - 0, =05

Sa=Port Qe
Vo=l V2| £ 62

™ HRITRZIN

[F#% 5 a1 s]



#%0,=015 p.uw ~ 0, =011 p.u > KPR ELRAHLZAFE > THHAFTH B EHE?
A P, =0 B) P, =05 © Q,.=011 (D) Q,, =015 (E) Q,, =0.26
45. K L7 0 G, S By o F Sl Al A A ?

(A) Qg =0.61 (B) Q; =065 (O Q;=026 (D)shBEAA (E)sh R %44
46. R F 44 78 > G, B ey T RIAT A B EAE 7
(D) 0., =0.61 (B) Qc;2:065 © 0., =0.26 (D) =h B AZ AT (E)sh R %45

47 AR LR B2 X ERAAMA O, TTREAFT ?

(A) 15° (B) -25° (C) 30° (D) -30° (E) 45°
48. /R LR - BERHE | 69 @ W - T FIAMATE A EAE Y
(A P,=07 (B) P, =1.0 (C) P, =05 (D)= B %44 (B B A2 AT

49. 8 " 1545 F 2k (Ferranti Effect)#y4kid » F o478 A 2k ?
W TREERE  HEF R ERER EF M ERHAR
BMEREET K > 6P BT R e SRR E oA M
Ot F o R TR EE LM
D)Er2HBMEEEART EE LR » 280546 F B b s A
(D TEEAEEAEREAREZHRILE T EEOEAGH R ILERIAR

50. A M EN AR E M A RO ME > THIAATHE B EHE?
M2 onEad  MNA5%RESMEEHAFG0 Hz)
B AasTEANBE AR MASKARSIMNEEHF60 Hz)
OzrcaBEHTRI > 248FAHBE
DA ABRERE I BERLSKIAFRE
E)24EFRL e REHHPE

SlLEMENARTER - aRAEBHAHFE=ZFHM% > T4 AEHE?
M2 ARES > FRALBHARHAEN 25 ERLK
B248a88% SRAABUNRHEEEN 2HATEAS
248885 SHRALEBASFHARY 24 TRELK
MAzAREBRAMR > FRAABHARHHRY  24TERAS
DA/ BRAK > SRAABASFHNAEEN  2ATEALS

52. ARV EN AW ER A > THRT FIAF L4456 ?

MDRBHEEE B 18 & ER (Omaz T oh F R #
(D)HF A B S (E)a‘%%%%faﬁiﬁﬁﬁi
53. L AT E 1 MR AT 05 BRSEEAFE T IR AT Ay A 7

(MDIEZFE R & WMEFHEASE R R
(B) é &[’é /nL##ﬂ—f?}/éJ P- Q Bus
(C)2 TAE BE X8 A T HE R HE(P-V Bus)

(D) K A2 BHTHREFEIAE > YUK N EMERPEXHE A4 F 5B RBE(P-F Bus)
(E) & 4R EE BT 4% A 35 32 & /73 (Swing Bus)

5. A EN 2 S BT R > T Pl A EE?
(MDHRERE  TREZHEXES  B) HAERE » TAKIAELTS
OHRERE > TRILA%E8HEN D) HHRAELRSE  TREZASEXLEN
(EDBARETHR TR TRELZSEXEN

Ehas FOHR H#6HR GEEE-L S|



55. F —8EH A RAMINZ £ 30Q Rk Ey BI23NR/HH A XELEHEERL
BEE > TR AMLE AR TFTIMTE AEHR?

_ -1TH _ -7 _ -10
(A) L=1967x10 /n (B) €=1.967x10 % (C) L=2.186x10 /n

_ 0 F _ o SF
(D) C=2.186x10 /4; (E) L.~1{§;1 C=1.111x10 /4;

56. A B & BRI Eoh F AEEE > T 40T H R B8 7

(A v #EE % (B) M {47 35 B 5
ORSHBER > W HETR D) EERF|LER
(B)fg 2 2 838 %

57. FHMT4EE 1 4 o rE A A8 A R P4 84 1 9

(A =An4ass ¥ & (B)E Ag 4k ¥ % (R -F-8: $1R7§:-4
(D) @48 48 36 # [ (E) w48 48 353 Mo 0 [

58. T H A EAN A S BB UITF TR ?
MDEEERZIEFTE - BFTERLF S EHAR
BUEEAZERF P EENEF P ERERF T EZLN
OHEEAZEFTE BFTERAERF T EXIRENRE
DEEERATF > IZ

BBREEAALFAIE -EASE - AFrExi

59. T A EH Asta Bl sa S EE RS ?
WDEEERAZERFTE - G0 ERAEF 5 EHAE
BHEEAZERF»EENE
OHEERZEF>EREFHE 0 KM% - BAME180°
DHUEERAEEFTES 34E

E)SEEAZERTEEN LA EREFpEX 0

60. EMHEBREAMZYEBLE  FHA%X BMAMA(Equal-area Criterion) & & » T 7I4L
ey H EAE ?

(MDhvik @A R B A A2 %RET
Bk oM AN ok @Ay BlA#AET
OmkmEEN wik @M NAKSBT

(m&%%wgm WEERFREM R ABKAET

(B)# B F e nd il ARNBE R AR OEM - BlASAR R

\
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